10 kJaacc 3auer Ne 2 o Teme:

«Tpuronomerpuyeckue ypaBHeHU D)
Teopernueckasi 4acTh:

Omnpenenenue apkkocHHyca 4ucia d.
Pemenue ypaBHeHUs BUa cos ¢ = a (1I0Ka3aTh Ha OKPY>KHOCTH).
APKKOCHHYC OTPHLIATEILHOIO YKcia (II0Ka3aTh Ha OKPY>KHOCTH).
Omnpenenenne apkcUHyca 4ncia d.
Pemenue ypaBHeHus Buja sin t = a (II0Ka3ath Ha OKPYKHOCTH).
ApPKCHHYC OTPHILIATENIFHOTO YKCIia (T0Ka3aTh Ha OKPY)KHOCTH).
Omnpenenenue apkTaHIreHca YUCIa d.
Pemenue ypaBHeHus Buja tg ¢ = a (110Ka3aTb HA OKPYKHOCTH).
ApKTaHIeHC OTPUILIATEIBHOI0 Yncia (II0Ka3aTh Ha OKPY)KHOCTH).
. Onpenenenne apKKOTaHT€HCa YHca d.
. Pemenue ypaBHeHus Buna ctg t = a (II0Ka3ath Ha OKPYKHOCTH).
. APKKOTaHI'€HC OTPHULATEIbHOTO YKcia (II0Ka3aTh Ha OKPYKHOCTH).
. OgHOpOAHBIE TPUTOHOMETPUUYECKHE YPABHEHUS [IEPBON CTEIICHH.
. OgHOpOAHBIE TPUTOHOMETPUUYECKHUE YPABHEHUSI BTOPOU CTEIIEHM.
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IIpakTH4eckas 4acrb:

1. Beruucauts:

. 1 3 NE)
arcsin(—0,5) + arctg| — — |- arcct \/§; cos| arctg— + arcsin| — —
a) (=0,5) g( 3) g 0) [ &5 ( > D

sin E—arccosﬁ cos| arct 2
B) 10| 5 3 n £3

2. PemnTs ypaBHEHUS:

a) 4\/§sin(3x—3§)—6:0; 6) \/Ecos(%x—l)u:o;
B) ‘[g(x2 + g)— \/5 =0; T) \/gctg[g —4x ): 3;

37[: ) . 2 2 .
) cos 7+X —5cosx =0; e) 15(sin” 2x +sinx +cos” 2x)” =17 +31sin x;
xK) 10sin2%—12sin§cos§—llcos2§=1.
3. Pemuth HEpaBEeHCTBA:
a) Zsin[§—2x)s ﬁ; 0) 2cos(3x—§)< \/5;
B) tg 4x+E +1=>0; T) —£S008X<z;
4 2 3

. 5 X . X
) 51n25—551n5320052 ; e) 2sin’ 2x +3cos’ 2x > 5sin 2x cos 2x.
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10 ki1ace 3auer Ne 2 mo Teme:
«TpuroHomerpuyeckne ypaBHeHHUs»

Teoperuuyeckasi 4acThb:
15. OmnpeneneHnie apKKOCHHYyCa 4UCIa d.

16. Pemenne ypaBHeHWsI Buma cos ¢t = a (IOKa3aTh Ha
OKPYXHOCTH).

17. ApkkocWHyC OTpUIaTeNbHOrO0 dYucia  (MOKa3aTh  Ha
OKPYXHOCTH).

18. Ompenenenue apkCHHyca YHCA d.

19. Pemenue ypaBHeHHs BHIa sin t = a (IOKa3aThb Ha
OKPYXHOCTH).

20. ApKCHMHYC  OTpHIATEJIbHOrO  yucia  (MoKa3aTh  Ha
OKPY>XHOCTH).

21. OmnpeneneHue apKTaHTeHca YUCIA 4.

22. Pemenne ypaBHeHMs BUma fg t = a (TOKa3aTth Ha

OKPYXKHOCTH).

23. ApkTaHreHC OTpHIATENFHOrO 4ncina (TOKa3aTh  Ha
OKPYXHOCTH).

24. OmpeneneHne apKKOTaHTEHCA YUCIA d.

25. Pemenne ypaBHeHHS BHOa ctg t = a (IOKa3aTh Ha
OKPYXHOCTH).

26. ApKKOTaHT€HC OTPHULATEIBHOTO dncna (MoKa3aTh Ha
OKPYXHOCTH).

27. OnHOpOAHBIE TPUTOHOMETPUYECKHE YpaBHEHHs TEepBOM
CTEIEHN.
28. OmHOpOAHBIE TPUTOHOMETPUYECKHE YpPaBHEHUS BTOpPOU
CTETICHH.

IIpakTnyeckasi 4acTb:
4. BbYUCIUTE:

J3

6) cos| arctgi + arcsin| — ﬁ
NE) 2
sin T_ arccosﬁ Ccos| arct z
B) > 3 r) g 3

5. Pemutb ypaBHEHUs:

a) 4\/§sin(3x - %)— 6=0;
5x
0) ﬁcos(7—1)+2 =0;
B) tg(x2 +§)—\/§ =0; r) \/gctg(g—4x)= 3;

a) arcsin(—0,5) + arctg(— 1 )— arcctgx/g;

3n
) cos(; + x)— S5cosx =0;
e) 15(sin” 2x +sin x +cos” 2x)* =17 + 31sin x;
%) 10sin® = —12sin > cos = —11cos’ = =1.
3 3 3 3
6. Pemmuts HepaBeHCTBa:

a) 25in(§—2x)s V3; 6)200s(3x—§)<\/§;

T
B) tg| 4x +— [+1=0; r)——3£cosx<z;
4 2 3

) sin” X ssinX <2cos? X
2 2 2

e) 2sin? 2x +3cos? 2x > 5sin 2x cos 2X.
10 kaace 3ader Ne 2 mo Teme:
«Tpuronomerpuyeckne ypaBHeHHUs»

Teopernyeckas 4acrb:
1. Omnpenenenre apKKOCHHYcCa YUCIa d.

2. Pemenne ypaBHeHHS BHIAa cos ¢t = a (TWOKa3aTb Ha

OKPYKHOCTH).

3. ApKKOCHHYC OTpHIaTeIbHOrO uucia (IOKa3ath Ha
OKPYXXHOCTH).

4. OmnpeneneHne apKkCUHYyca YHCIA d.

5. Pemenne ypaBHenus Buma sin ¢ = a (TMOKa3aTh Ha
OKPYXKHOCTH).

6. ApKCHHYyC  OTpHLATeNIBHOTO  9Hciaa  (IOKa3arh  Ha
OKPYXHOCTH).

7. OmnpenencHue apKTaHTeHCA YHUCIA d.

8. Pemenue ypaBHeHMs Buma fg ¢ = a (mOKa3aTh Ha
OKPYXHOCTH).

9. ApKTaHTe€HC OTpUIaTeNIbHOTO uyucia (Tmoka3arh  Ha
OKPYKHOCTH).

10. Ompenenennie apKKOTaHT€HCA YUCIIA d.

11. Pemenne ypaBHeHMss Buzpa ctg t = a (mOKa3aTh Ha
OKPYXKHOCTH).

12. ApKKOTaHT€HC OTpHIATeIbHOTO 4YHcia (ToKa3aTb Ha
OKPYXKHOCTH).

13. OnHOpOIOHBIE TPUTOHOMETPUYECKHE YPaBHEHHS IIEPBOIi
CTCIICHH.
14. OgHOpOmHBIE TPUTOHOMETPHUYECKHE YPaBHEHUS BTOPOH
CTEIICHH.

HpaKTH‘IeCKaﬂ qgacTtb:
15. BBIUHCIUTE:

1
a) arcsin(—0,5) + arctg(— — |- arcctg\/g;
V3

0) cos arctgi + arcsin| — ﬁ
V3 2
sin| = — arccosﬁ cos| arct z
B) 2 3 r) g 3

16. Pemuts ypaBHEHHUS:

a) 43 sin(3x - %‘)— 6=0;
5x
0) ﬁcos(7—1)+2 =0;
B) tg(x2 +§)—\/§ =0; r) \/gctg(g—4x)= 3;

3
) cos(?n+x)—SCossz;
e) 15(sin® 2x +sin x +cos” 2x)* =17 + 31sin x;
%) 10sin® = —12sin = cos = —11cos> = =1.
3 3 3 3

17. Pemmth HepaBEeHCTBA:

a)2sin(§—2x)$«/§; 6)2005(3X—§)< «/5;

) ——3Scosx<g;
2 3

B) tg(4x + §)+1 > 0;

1) sin® = —5sin~ < 2cos® = ;
2 2 2

e) 2sin’ 2x +3cos’ 2x > 5sin 2x cos 2X.





